

Medicul dumneavoastră v-a făcut trimitere de urgență astăzi la spital pentru a vă investiga simptomele. Pentru că acest lucru este urgent, veți primi o programare la spital în termen de două săptămâni. Acest lucru poate fi pentru o programare la clinică pentru a vedea un specialist sau pentru un test de diagnostic, de exemplu, testul cu camera(endoscopie).

Există multe afecțiuni(condiții) comune pentru simptomele dumneavoastră care ar putea fi legate de, inclusiv șansa de cancer. Mai mult, 9 din 10 persoane trimise în acest mod nu vor fi diagnosticate cu cancer, cu toate acestea, este important să identificăm din timp orice afecțiune/condiție care ar putea necesita tratament.

Veți primi un telefon de la spital în următoarele câteva zile pentru a aranja o programare. Contactați secretarul/a medicului de familie la numărul de telefon din această scrisoare dacă nu ați auzit nimic în termen de 10 zile. Este foarte important să depuneți toate eforturile pentru a vă prezenta la această întâlnire.

Este posibil să aveți nevoie de unele teste în spital care pot ajuta specialistul să înțeleagă care este cauza simptomelor dvs.. Aceste teste ar putea fi:

- Analize de sange
- Raze X
- Scanări (CT/RMN)
- Teste cu camera (endoscopie)

Vi se va spune în avans dacă aveți nevoie de o scanare sau de un test cu camera (endoscopie), așa că vă rugăm să urmați instrucțiunile date. S-ar putea să vi se dea rezultatele în aceeași zi. Specialistul vă va putea oferi mai multe informații și vă va sfătui care vor fi următorii pași.

Dacă doriți puteți să aduceți un prieten sau un membru al familiei cu dvs. Acest lucru poate fi util dacă aveți întrebări despre ceea ce echipa medicală discută cu dvs. Dacă aveți nelămuriri sau întrebări cu privire la trimiterea dvs., vă rugăm să contactați medicul dvs. de familie.

Dacă doriți mai multe informații despre trimiteri urgente, vă rugăm să vizitați:

<http://www.cancerresearchuk.org/cancer-symptoms/what-is-an-urgent-referral>

În timp ce așteptați programarea, este recomandat să încercați să continuați cu activitățile / exercițiile fizice normale. Dacă este necesar un tratament suplimentar, una din părțile importante ale tratamentului dumneavoastră va fi optimizarea condiției fizice – cum ar fi renunțarea la fumat și îmbunătățirea nivelului de activitate.